

公交车没关门 刹车摔死老太太

司机涉嫌交通肇事犯罪,连称很后悔

通讯员 雨检 快报记者 李梦雅
发自雨花台区检察院

早上5点多钟,家住瑞金路的于老太太就起来了,赶上了最早的120路公交车,她要到儿子家去,看望出生才一个月的宝贝孙子。

“路上小心啊!”老伴将于老太太送上去后嘱咐着。谁也没想到,由于司机贪凉,开着车门行驶,让这次成了老两口的最后一次告别。

带着西瓜去看孙子

今年61岁的于老太太(化姓)住在瑞金路一带,最近她乐得合不拢嘴,原来,儿媳妇给她生了个大胖小子。

儿子住在宁南某小区。今年6月6日,孙子出生了,于老太太三差五就要去看孙子。虽然不住在一起,但门口的120路直达,还算比较方便。

7月10日那天,早上5点多钟,于老太太就起床了。因为儿子家买菜不方便,她在菜场买好蔬菜后,又在路边买了个大西瓜,带给儿子媳妇。

一个急刹车老人滚下车

早上6点多钟,车内人不是很多,老太太挑了第三排的

位置坐下来,并把西瓜放在座椅下面。那天天气太热,车子又不是空调车,司机干脆开着车门行驶。

车子开得并不快,快到花神湖时,于老太太突然发现脚下的西瓜不见了。原来,当时正是下坡路,再加上司机带了点刹车,西瓜由于惯性已经朝前滚走了。当于老太太看到西瓜时,西瓜已经滚到车门边了。于老太太一急,马上起身小跑,半蹲着要抓西瓜。此时,司机看到这一幕,赶紧刹车,并大喊“不要”时,老太太已被撞下车。

“啊!”老太太叫了一声,并在路边滚了几下,再也没有了声息。

出事后,司机和乘客们赶紧下车报警。但当120赶到时,老人情况已不容乐观。

儿子埋怨自己害了母亲

通过老太太身上的电话本,警方找到了她的家属。儿子梁恒是接到表姐的电话才知道这事的,“我刚开始以为只是个小车祸,但是我赶到医院时,整个人都呆掉了!”

当晚10点,于老太太被宣布死亡。母亲要过来看孙子才出车祸的,梁恒觉得非常内疚,当初为什么没劝妈妈和自己住在一起。

不过,梁家人最气愤的,还是司机不关车门这件事。“如果车门关了,就算西瓜在车上滚,我妈妈也只会在车内摔倒,这样根本不会出人命,我们很难谅解他的这个行为。”梁恒告诉记者,他父亲身体本来就不好,出了事后,精神更加不济。

涉嫌交通肇事罪,司机称太后悔

当天事发后,交警迅速赶到现场,经过调查,他们确认公交车司机对此事故负全责。雨花台区检察院李颖慧检察官告诉记者,司机没有关车门,导致事故发生并令于老太太死亡,违反了交通运输管理法规,已经涉嫌触犯交通肇事罪。

昨天下午,记者跟这名公交车司机取得联系,谈到那天的事情,“我真的很后悔,以后再也不会这么做了,我太对不起老太太的家人了,我想向他们说声对不起。”司机说。

李颖慧检察官提醒,因为公交车的特殊性,司机一定要将车门关好,以免因为刹车过急乘客站立不稳发生意外。

目前,此案正在雨花台区检察院审查起诉中。

(文中人物系化名)

相关新闻

公交司机赶着赴宴 开车连夹三名乘客

快报讯(记者 孙玉春)昨天下午5点左右,一辆公交车在经过下关时,司机心急火燎地催促乘客上下车,随后又匆忙关门,结果三名乘客先后被夹伤。

当时,一辆公交车在大桥南路靠站,司机是个20多岁的小伙。见上车的人多,动作缓慢,便不断地催促乘客。最后上车的一位妇女手上拿着东西,还没完全挤进车子,司机就关了车门,结果女乘客右手手腕被夹了一下。车子开到下一站时,又夹伤了最后一个男乘客的右脚踝。

这两名乘客都没有过多数落司机。

车子到姜家园站,同样的事情再次发生了。一名女乘客站在后门台阶处,车子进站停得有点冲,她从台阶掉到了下面一层台阶上,脚卡在了台阶缝里,右脚大脚趾鲜血淋漓,指甲盖都几乎被夹掉了。

受伤女乘客痛得哭起来,打电话报警。民警一到场,其他两名被夹的乘客也纷纷出来指责开车小伙子,司机只好闷着头不说话。

随后司机被带到公交治安分局城西派出所。原来,当晚6点多钟,司机的一位朋友过生日,为了不爽约误了生日宴,司机比较急躁,导致频频夹人。交警认定,由司机承担全部责任。

(蔡先生报料奖50元)

两场火灾,发人深省

卧室转眼成黑炭

罪魁祸首:新买彩电?



时间:昨天下午1点左右
地点:江宁三钢宿舍区

昨天下午1点左右,家住江宁第三钢铁厂宿舍区的樊女士和爱人外出购物还未走远,就从邻居口中得知,家中着火了。他们连忙赶回家中救火,可已无济于事。两辆消防车赶到,两支水枪前后夹攻半个小时才

将大火扑灭。卧室内物品被烧得像黑炭,家电都只剩下骨架。

“我们才出去一会儿,家就烧成这样子。”至于火灾起因,樊女士坚持认为是刚买的一台21英寸彩电自燃惹祸。目前火灾原因正在调查中。

(孙先生报料奖50元)
快报记者 杨成文
快报记者 管新婷 摄

全部家当被烧毁

罪魁祸首:一根蜡烛

时间:昨天早上
地点:新民路144号

快报讯(记者 顾元森)昨天早上7点多,30多岁的环卫工陶某站在新民路自己租住的平房前,欲哭无泪,平房里的全部家当已经被火烧光。

昨天早上近7点,陶某正在四平路附近打扫卫生,忽然看到儿子气喘吁吁地跑了过来,结结巴巴地说:“爸,起火了,家里烧起来了!”陶某连忙把扫把一扔,立即向家中跑过

去,并报警。等父子俩赶到家,总面积仅10多个平方米的平房已经被大火吞噬。很快,消防队员赶到现场扑救,20多分钟后,大火被扑灭,但此时房内家当全被烧毁。空调、电视机被烧得面目全非,一张床被烧得只剩下一副空架子。

原来,一人呆在家中的儿子准备起床小解,但电灯不亮了,于是儿子点了一根蜡烛,结果一不小心引燃了屋内的杂物,引发了火灾。

(张先生报料奖50元)

现代快报主办·江苏首席生活门户网,江苏都市网·老百姓的网 www.js.cn · Microsoft Internet Explorer

地址(U) <http://www.js.cn>

●严格的产品审核流程 ●开通7×24小时的客服 ●完备的售后服务体系

产品价格接受读者监督,若您发现低于本栏目的产品价格,请致电025-84783693;如果您有想要团购的商品,请登录江苏都市网www.js.cn团购频道留言。



百年好合

七夕情人节鲜花预订中……

风里雨里我们好不容易才能在一起,好想朝朝暮暮,更想天长地久!

9枝精品百合,绿叶衬托,精美包装!花语:七夕会鹊桥,情意绵绵。想起你的笑你的好,让我们一起这样幸福下去!



耶娜 JD7210S

★700万像素 ★3倍光变 4倍数变

★SD卡(最大4G,可以拍摄2600张照片)

★录像848×480无间断连续有声摄像,并支持变焦

★雅典黑全金属机身

★另赠送配件礼包一个(内含:2G

高速sd卡一张、屏幕保 护膜一片、专用读卡器一个)

售后服务电话:

84717003

网上接受长期订购!

详情请登录 www.js.cn

七夕团美钻,价格低一半!

七夕情人节”,赶紧向心上人表达心迹吧!只选用来自比利时安特卫普切工钻石的权威网上钻石销售机构e克拉,推出“七夕特款”钻饰,每款均附权威机构认证证书,钻石切工精湛,其价格比传统专卖店低30%至50%,购买就有翡翠饰品赠送,参加e团购更能享受8折团购价!

8月2日和7日,e团购将组织报名的读者于中山东路18号国贸中心e克拉南京体验店现场参与百余种钻饰团购。产品详情请登录www.js.cn查询。

原装进口钢琴租赁进驻快乐e团购 租赁价:最低6元/天

★方便灵活,可租,可售,可换购,租赁最低6元一天。

★原产原装,性价比高。世界著名品牌(包括斯坦威、卡瓦依、雅马哈等),选材、制造标准、技术非普通钢琴可比。

★保值率高,音色优美,触键感好,每台钢琴均是资深调律师精挑细选之上层精品。

★对有需要的学员免费推荐经音乐学院认证的专业老师。

咨询热线:86594567

市场价 3984 元
团购价 2390 元

瘦狐体雕

“瘦狐体雕”的撇手锏在于一个“雕”字:“雕刻”体型。是由专业体雕师用独到的手法帮你雕刻,完全不需要节食、运动和吸脂。

瘦狐体雕采用目前国际上流行的减肥方式——利用外源性脱脂转化酶,从外向内补充人体LPA的含量,化解堆积脂肪。最值得称道的是体雕产品和手法:体雕师运用有力独特的按摩手法,可以加速人体对LPA的吸收,让LPA发挥最大的功效。同时,外源性脱脂转化酶还能将脂肪转化为胶原蛋白营养,滋养皮肤组织。

每人限购一次。

市场价 950 元
体验价 199 元

秀域古方减肥
特有的“封穴”技术确保10年不易反弹,并和顾客明确签约,真正达到“安全、快速、有效、无痛苦!”夏季回馈减肥体验卡
还送价值400元的美白护肤卡。参加快报、江苏都市网团购十人以上还可以享受8折,十人以下9折。

秀域还将与您签订协议,疗程结束保证至少减重10斤。



唯真减肥

市场价 480 元 /10 次
团购价 87 元 /10 次

经多年临床实践与研究,“唯真减肥”的专家们不断完善自我,挑战并攻克新的减肥难题,将减肥后三年内体重的反弹率控制在极低水平;而且研制出减肥紧肤膏和减肥紧肤霜以及面霜,彻底解决了减肥后皮肤松弛的问题,并攻克了局部减肥的难题。

采取中西医结合的方法,从调节内分泌紊乱入手,以体针和中药为主,配合耳针和饮食结构调整、适度运动及心理治疗、不良生活习惯矫正,不仅安全、疗效显著,而且不产生厌食、腹泻、体力下降等副作用,符合世界卫生组织对减肥方法的最高要求。

我要买东西

1. 网络报名:登录江苏都市网www.js.cn团购频道,选中你喜欢的商品,点击“我要团购”。

2. 热线报名:拨打快报96060热线报名。

3. 备注:请务必留下电话和详细地址,以便我们送货上门。